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広聴広報委員会記録 

令和５年２月３日 

（ 午前10時00分 開会 ） 

委員長 ：ただいまの出席委員は８名であります。 

全員の出席ですので、これより本日の委員会を開会します。 

録画、録音、写真撮影を許可しておりますので、御了承願います。 

これより議事に入ります。 

お手元の資料については、初めに、議会だより、次にリニューアル、そして議会モニター

会議という順番でありますが、逆のほうから進めていきたいと思います。 

まずは、議会モニター会議についてを議題といたします。 

書記より説明させます。 

暫時休憩します。 

（休憩10：01～10：03） 

委員長 ：再開します。 

これより意見交換を行います。 

猪股委員。 

猪股委員：議会モニターの方々から意見とか要望とかが出ていると思うのですけれども、それがこの

主に３つに区分されるのかと思っていますけれども、言いたいことに対して議論の場がない

というような形にならないようにしなければならないのかと思っておりまして、今出ている

意見、要望と、ある程度マッチングするようなテーマであればいいのかと思います。 

今、出ている部分についてなかなか承知していないところもあるのですけれども、そのよ 

うな流れで行われるということでよろしいのでしょうか、確認です。 

委員長 ：休憩します。 

（休憩10：04：～10：11） 

委員長 ：再開します。 

テーマについては３つのテーマでよろしいということで、先ほど休憩中に意見をいただ

きましたけれども、テーマを、話合いを進めていくうちに括弧書きでいろいろと市民にと

って読みやすくとか、いろいろあるわけですが、一般質問については範囲が狭くなってし

まうおそれがあるので、広報や議会運営と同じような並びで括弧書きのほうをまとめてい

ただきたいと思います。 

そういった方向で進めることに異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、そのように進めたいと思います。 

その他、意見ございますか。 

猪股委員。 

猪股委員：開催の時間帯なのですけれども、この前は若い人たちの出席があまりなかったように思う

ので、女性も含めて、その辺は何か考慮する必要があるのか、このまま、まず、何とか合わ

せて出てきてもらえるような雰囲気なのか、どのように対応したらいいのかというようなこ

とを感じたところです。 

委員長 ：この日程、時間等についても事務局、委員長、副委員長で話をしたわけですけれども、３

月 24 日まで随分時間がありますので、そういったことでその時間を割いていただけるよう

な形にしてもらいたいということで、早めに御案内を差し上げたいという形でまとまりまし

た。 

岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：私も一つ懸念するのは、この時間帯で前回のように参加者の状況がどうなるか不安

に思ったので、一つ提案としては、欠席される方に必須ではないですけれども、各３つのテ

ーマに対して、箇条書きで構いませんので、コメントだけ、感じていることを書いていただ

いて、それを事務局なのかそこにいる議員なのか分かりませんけれども、Ａさんという議会

モニターからこういうコメントを頂いていますというような感じにするとか、その方々の意

見も反映した上で、３月に最終的にまとめるという形もよいのかと思います。 

委員長 ：ただいま、岩渕典仁委員のほうから御意見を頂きましたけれども、そういった方向で進め

ることに異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：絶対ではありませんので、欠席の方から御意見を頂ければうれしいという形です。 

委員長 ：それを前提として、出したからすぐに欠席したいというような形ではなく、その辺は気を

つけていただきながらと思います。 

那須委員。 

那須委員：今のやり方でよろしいと思います。 

あとはオンラインの参加も可とするというところの部分なのですが、時間的に来られな

いということは、その時間帯もお忙しくてオンライン参加が議会モニターは可能なのかと
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いうところを確認したいです。 

委員長 ：熊谷書記。 

書記  ：オンラインの参加ができるような、スマートフォンはお持ちなので、多分できると思うの

ですけれども、あとＷｉ－Ｆｉの関係もあるとか、技術的にどうかというところは議会モニ

ターの皆さんには確認していませんでしたので、そこも含めて御案内の段階で連絡させてい

ただきたいと思っておりました。 

こちら側は対応可能ですので、議会モニターはどうかというところです。 

委員長 ：那須委員。 

那須委員：その点は了解しました。 

そうした上で、開催形式のワールドカフェ方式の中身ですが、イメージはつきますけれ

ども、例えば議員は固定して議会モニターが動くという中で、議会モニターもペアを組ん

でそれぞれに動くのか、またそのワールドカフェ方式の具体的な方法として、一旦、一般

質問のグループを最初にやって、広報、議会運営と行ったときに、もう１回、また戻って

話をしたいとか、例えば一緒に議会モニターのペアがそれぞれ動くのではなくても、極端

な話、一般質問にがばっと固まっても、そういったようなことになるような方法になるの

か、１回一周したら終わりというような、そういった流れでいいのか、やはりいろいろと

話をしていくとなると、もう１回そのテーブルに戻ってというような感覚もあると思うの

ですけれども、そういったものが可能かどうか、もうそれで終わりと、それで決めるとい

うことなのでしょうか。 

委員長 ：考えているのは、同じようにペアを組んでいただいて、回っていただくというような形で

す。 

皆さん終わってから意見を言う場、時間を設けることができるのかどうかは別にして、

いずれ皆さんと情報なり考え方を共有していただくという時間は当然あるわけですから、

発表を通じて、そういったことでやりたいというように思っております。 

那須委員。 

那須委員：そうした上で、議員のほうはワークショップと同じように意見が出たものを戻して、また

書いて、それぞれの一般質問、広報、議会運営という中で、最終的にまとまった、話し合っ

たものを、また全体で、発表して共有してというような、そういうようなイメージでよろし

いですか。 

委員長 ：そういったイメージで進めたいと思っておりました。 

そのほか、ありますか。 

（「なし」の声あり） 
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委員長 ：ないようですので、意見交換を終わります。 

議会モニター会議については、先ほど言った部分を訂正していただきながら、案のとお

り進めていただきたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、さよう進めてまいります。 

以上で、議会モニター会議についての協議を終わります。 

次に、先ほど、次は議会だよりのリニューアルということで進めてまいりましたが、先

にその他の部分ですと先に説明したいという部分が事務局のほうからあるそうですので、

次にその他の部分の一部分として事務局から、議会ホームページでの議員紹介についてを

追加で協議いただきたいということですので、これを許したいと思います。 

書記に説明させます。 

熊谷書記。 

書記 ：タブレットに掲載の資料によりまして説明させていただきたいと思いますけれども、先日、

岩手県市議会議長会が主催しました職員研修におきまして、各市議会のホームページで、議員

の情報をどの程度公開しているかということで比較する場面がございました。 

主な議会の掲載条件を一覧表にして、資料に掲載してありますけれども、当一関市議会に

つきましては、委員会、会派ごとの名簿を掲載しておりますが、顔写真はもとより、住所、

連絡先などは一切掲載しておりません。 

早稲田大学のマニフェスト研究会というところが主催して、議会改革度調査というものを

毎年やっているわけなのですけれども、その中で情報共有ランキング１位の町田市議会のホ

ームページの状況を資料として掲載させていただきました。 

町田市議会では一通り議員の情報はありますけれども、そのほかに、例えばですけれども、

外部へのリンクを貼りまして、議員の政策なども分かるようにしております。 

例えば、芸能人みたいな方は小野りゅうじさんという随分、きれいな顔をされております

けれども、一覧表に名前とか、議席番号とか所属会派が書いてありますけれども、そこをク

リックしていくと、具体的な議員のプロフィールがあります。 

住所とか当然電話番号とか書いてありましたし、それ以外にもホームページへのリンクが

貼られておりまして、そこをクリックしていくと議員の政策、選挙公報だと思いますけれど

も、政策まで分かるように情報が公開されておりました。 

市議会議長会の研修でも、この議員さんは何を政策テーマにしてどんなことに取り組んで

いるのかというようなことが分かるようにしたほうがいいという指導もあったところです。 

それを踏まえまして、資料の１ページに戻っていただきまして、下のほうの２の対応案に

なりますが、物騒な昨今ではありますけれども、顔写真、それから住所、電話番号、メール、

生年月日、当選回数などを掲載してはどうかというような提案でございます。 

ただし、いたずらとかもあるかなと思いましたので、電話であったりメールであったり生

年月日は、やむを得ない事情がある場合は、議員さんの希望によりまして掲載しなくてもよ
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いということにしたらどうかというような案でございます。 

住所というのは、請願を出すときに、紹介議員さんを一般の方々が分からないと思うので、

そういったところでの情報共有、情報提供というようなことでございます。 

それから（2）として、⑦議員の希望によりまして、外部へのリンクを貼ることができるよ

うにしたらどうかということで、例えば議員としてのフェイスブックであったり、個人のホ

ームページをお持ちの方もいらっしゃると思いますので、そういったところへのリンクであ

ったり、そういったものがなければ選挙公報の議員さんの部分を見られるようにするとか、

そういったことにしたらどうかというようなことでございます。 

一関市のホームページを探っていけば、議員の写真とかで住所とか電話番号があるのです

けれども、分かりやすくたどり着けるようにしてはどうかというようなことですし、選挙公

報についても、市のホームページに載っているので、それが分かりやすくなればいいのでは

ないかというところでの提案でございます。 

以上でございます。 

委員長 ：それではこれより意見交換を行いたいと思います。 

皆さんの御意見をいただきたいと思います。 

佐藤敬一郎委員。 

佐藤（敬）委員：奥州市で３番以降に丸がついてないのですが、何か理由があるのですか。 

委員長 ：熊谷書記。 

書記 ：具体的なところは確認しておりません。 

どうしてここが載ってないのかというのはちょっと確認しておりません。 

ただ奥州市のほうでも、当然顔写真とか住所とかは公表しておりました。 

委員長 ：岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：確認ですけれども、たしかこれ前議会のメンバーのときは、顔写真、住所、電話番

号、生年月日まではあったのですね。 

それがいつの段階からかなくなっていたのですけれども、なぜなくなったのかを、何か

経緯とかありましたら教えていただきたい。 

委員長 ：休憩します。 

（休憩10：24～10：32） 

委員長 ：再開します。 

ホームページでの議員紹介についてでありますけれども、各市の状況を皆さんで御覧いた

だきました。 
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そういったことで議員紹介に関しては事務局の対応案（1）、（2）で顔写真、住所、電話番

号、メール、生年月日、当選回数については原則掲載することを基本、それから外部リンク

での議員の活動紹介等々については、議員の希望によりというような形で進めることとした

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、さよう進めてまいります。 

     猪股委員。 

猪股委員：1 点だけ、ホームページにこれだけの部分をただくっつけるのか、ホームページの構成上、

町田市議会のを見ると、名簿がきてその上に会派、委員会名簿というような見せ方になって

いるのです。 

     顔写真の部分はすぐやりたいということであれば、それはそれでいいけれども、４月に向

けては、その辺ちょっと見やすいホームページの構成というのも広聴広報委員会の所管にな

るのかどうか、事務局に任せきりという話にもならない部分があるのかと思うのですが、そ

こも少し考えたほうがいいのかと思いますので、今後の検討課題でお願いします。 

委員長 ：猪股委員からも意見が出ましたけれども、ホームページへの掲載方法、より見やすくとい

うことでいろいろと検討しながら進めていただければと思います。 

     以上で、ホームページでの議員紹介についての協議を終わります。 

     次に、順番が変わりましたけれども、議会だより第 72 号の最終構成についてを議題とい

たします。 

書記より説明させます。 

暫時休憩します。 

（休憩10：35～10：40） 

委員長 ：再開します。 

ページごとに確認していきたいと思います。 

まず表紙についてです。 

菅原委員。 

菅原委員：令和４年12月27日と入っているのですが、この写真は、後から写真をいただきましたの

で、それは令和４年12月 27日ではないので、ここは日にちはなしでお願います。 

委員長 ：そのような取扱いでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 
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委員長 ：そのように取り扱いたいと思います。 

そのほか、表紙はよろしいですか。 

那須委員。 

那須委員：目次で気になったのが一般質問のページ数、８ページから17ページとありましたがちょ

っと確認してください。 

委員長 ：ページ数は全体の分も入っているということですので、表紙はよろしいですか。 

     （「はい」の声あり） 

委員長 ：次に、議案審議に入りたいと思います。 

２ページ、３ページはよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 ：なければ４ページ、５ページ。 

こちらは字だけだということで、イラストが入らないかということで若干、縮めてもら

ったところであります。 

菅原委員。 

菅原委員：４ページの下段の答弁の続きが５ページの一番上にかかっているのですが、この網掛けが

一行目まで色がかからないといけないと思います。 

委員長 ：委員がおっしゃったとおり、５ページ目の最初の行については、ピンクの網掛けが必要だ

ということであります。 

そのほかありますか。 

     （「なし」の声あり） 

委員長 ：なければ６ページ、７ページ。 

７ページの通常会議のインデックスを取ったということであります。 

岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：６ページの指定管理の期間ですけれども、平成のＨが書かれているのがあるのです

がこれはＲだと思います。 

委員長 ：そのとおりですね。 

全部ＨはＲです。 

そのほかありますか。 
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（「なし」の声あり） 

委員長 ：なければ、８ページからの一般質問になります。 

原則的には議員へお任せということで事務局等々連絡してもらいながら調整していただ

いたところもありますけれども、８ページから 17 ページの上段までで気づいた点があれば

お願いします。 

よろしいですか。 

     （「はい」の声あり） 

委員長 ：次に 17 ページ下段、議会日誌と議会だよりのアンケート実施について、アンケートの結

果です。 

よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 ：次に18ページ、19ページに常任委員会の活動報告です。 

休憩します。 

（休憩10：48～10：52） 

委員長 ：再開します。 

18ページ、19ページの常任委員会活動報告については、このように掲載することに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、さよう決しました。 

次に20ページ、21ページ、市民と議員の懇談会についての内容です。 

猪股委員。 

猪股委員：21 ページ、22 ページのいただいた意見等、対応を議会のホームページに掲載しています

と終わっているのですけれども、ホームページに載っているというのでここにＱＲコードか

何かつけて、ダイレクトに飛ぶ手法がないものかとちょっと思います。 

委員長 ：これについて事務局どうですか。 

書記  ：現時点では空いているスペースがありませんので、担当と話してみます。 
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委員長 ：可能であればということです。 

     紙面の都合もあるでしょうけれども、一応検討していただいて進めたいと思います。 

     岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：20ページの上の写真ですけれども、市民の方がこのように映っているのですけれ

ども、市民の方から写真の許可というものを取っているものだったでしょうか。 

委員長 ：休憩します。 

（休憩10：54～10：56） 

委員長 ：再開します。 

先ほど、20ページの岩渕典仁委員から御指摘いただいた写真の掲載の許可については、

確認したいと思います。 

そのほかありますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 ：ないようですので、22ページ、23ページに進みたいと思います。 

那須委員。 

那須委員：22 ページについては私が担当しましたので話をさせていただきますと、前回の状況、字

が本当にたくさんあって、見づらいかなという感覚の中で、条例改正の部分で質疑応答２つ

あった中の、短い表現の部分についてはカットさせていただいて、内容的には条例改正とい

うところが、ここの部分にある質疑応答でできているかなということでカットさせていただ

きましたし、あとは見出しが 10 月臨時会議とあって、さらにページに入って市議会臨時会

議とあって、さらにまた箱枠でも、10 月臨時会議とあったので箱枠の分の定例会、第 99 回

の 10 月臨時会議の 10 月 24 日のところの臨時会議という見出し部分をカットして、その分

はちょっと字も大きかったので、その分が詰まって、これぐらいの状態であれば見やすいと

いうか、目にも触れやすいかなというような状況で考えて校正した内容でございました。 

委員長 ：担当の那須委員のほうから説明がありましたけれども、22 ページ、23 ページについて、

御意見ございますか。 

岩渕典仁委員。 

岩渕（典）委員：23 ページの市民の声のところですけれども、私は室根地域を担当しましたが、太

文字の私は特に空白がなかったので、入れようとするとおそらく一行左に行ってしまうので

こうしたのかどうかというのがありますが、あとは、ちょっと左側空白があるのでうまく上

の文章のところの空白に埋まるように大きくできるのかというのと、その頭文字を一行 1段

落空けるというのを検討していただければと思います。 
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委員長 ：事務局のほうで今、岩渕典仁委員からあったところを検討してみていただきたいと思いま

す。 

     猪股委員。 

猪股委員：千田良一議員さんの関係ですけれども、議員辞職まではいいのでしょうけれども、死亡し

たというのが、議員を辞めてからの話なので、ここに入れるのはどうなのだという感じもし

ます。 

委員長 ：休憩します。 

（休憩 11：02～11：03） 

委員長 ：再開します。 

     千田良一議員に関しては、議員辞職のお知らせという形で取りまとめたいと思いますし、

あと、表現を辞職願の許可の月日等々についての表現方法については、再度調査していただ

いて修正するなりしていただきたいと思います。 

そのほかありますか。 

    （「なし」の声あり） 

委員長 ：なければ、裏表紙のほうをお願いしたいと思います。 

     菅原委員。 

菅原委員：表紙解説の後ろから９行目の、28名を縦記載にお願いします。 

あと、写真に関して私はこのままでいいのではないかなと思いますがどうでしょうか。 

委員長 ：休憩します。 

（休憩11：04～11：04） 

委員長 ：再開します。 

写真はもう少し大きくできるという話ですので、こういった形にしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、そういった形で進めたいと思います。 

それから、まとめて総体的に全体を通して再度何かあれば、お話しいただきたいと思い

ます。 
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休憩します。 

（11：05～11：06） 

委員長 ：再開します。 

23ページの議員辞職のお知らせについては、黒で表示するということにしたいと思いま

す。     

そのほかありますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 ：ないようですので、本日の委員会を今号の最終の委員会としたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ございませんので、さよう決しました。 

なお、軽微な修正等については、正副委員長に一任願います。 

次に、議会だよりのリニューアルについてを議題といたします。 

書記より説明させます。 

暫時休憩します。 

（休憩11：06～11：27） 

委員長 ：再開します。 

これより意見交換を行います。 

非常にボリュームの多い内容でしたので、一つずつ進めたいと思います。 

まずは、先ほどから言われていますように、一つはこのスケジュールについて、この場

合は見直しという中で一番大きくなるのは編集方針ということですので、事務局のほうで

は４回を基本として、先ほど言った内容で進めていきたいというような内容でしたが、こ

れについて何か質問なり、考えがある方、意見をいただきたいと思います。 

事務局案では３月中、今年度中には大体まとめたいということであります。 

これをまとめないと、６月議会に関しては、新しいリニューアルのほうでやるとすれば

この日程でなければ、なかなか業者選定の関係もあるので、できないということでありま

す。 

皆さんのほうから何か御意見ありますか。 

猪股委員。 

猪股委員：よろしいと思います。 

議会モニター会議もありますし、こういう話がまとまっていれば幾らか話題提供をでき
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る部分もあるかと思います。 

委員長 ：そういった意見でありますけれども、皆さんもそれでよろしいですか。 

     （「なし」の声あり） 

委員長 ：特になければ、まずはこの形で走ってみるということで、それは走りながら考える部分も

あると思います。 

１か月の間ですけれども、できるだけ詰めていければというように思いますので、スケ

ジュール等についてはこのような意味合いでというようなことです。 

それから、先ほど事務局のほうから４回の部分について、リニューアルに向けた協議の

内容も示していただきましたけれども、これについても御意見をいただきたいと思います

けれどもございませんか。 

編集案等の協議計画が示されましたけれども、何かありませんか。 

菅原委員。 

菅原委員：私自身もこの間取ったアンケートでは、アンケートに答えた方々がかなり読んでいただい

ているというような感想を持ちましたが、市民センターに出入りしている方々というのは割

と市政にも関心の高い、またそういった年齢層の方々だったのかなと思います。 

でも私たちは、よりＢの方々がＡに近づくように、また、Ｃの方々がよりＢに近づくよ

うに、また、手に取ったことのない人には、1 度はあれっと思って手に取っていただくとい

うような、できるだけ市政に関心を持っていただきたいということから、ＢとかＣの方々

に向けて編集を、的を絞ってというか、ターゲットにした編集内容にしていくのがいいと

思っています。 

委員長 ：編集方針等というような、ターゲットということでお話しいただきましたけれども、そう

いった意味ではＡとＢとＣというようなお話をいただきましたけれども、特にいろいろなこ

とを工夫しなくても、関心があって議会広報を読んでいただく方がいるわけですが、それ以

外の方々にターゲットを絞るというような御提案でしたので、その辺をターゲットにしたい

というようなお話でした。 

この編集方針等の協議計画について、日程とその協議内容を示していただきましたけれ

ども、これについて、御意見をいただければと思います。 

猪股委員。 

猪股委員：流れ的にはこのような流れで進めるのはよろしいと思います。 

ちょっと審議してみて、どの程度のボリューム感で、その時々の議論になってくるのか

というのがやってみないとなので、とりあえずこれでよろしいのかなと思います。 

委員長 ：先ほどスケジュールの部分もありましたけれども、やってみないと分からない部分もある

ということですので、その都度、話合いの中で深める部分もあるというように思いますので、
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リニューアルに係る編集方針等の協議計画については案通り進めていくということでよろし

いですか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 ：それから、一番大きなところであればターゲットということでありますけれども、先ほど

菅原委員からは何もしなくても読んでいただけるような方以外の、たまに読む方、そして全

然読んでいない方にターゲットを絞ってはどうかという意見をいただきましたけれども、皆

さんのほうから、ほかに意見があればお伺いしたいと思います。 

     （「なし」の声あり） 

委員長 ：なければ、そういった方向で進めて、いろいろ進めていくうちには、理解していただくた

めに説明を加えるとか、いろいろな方法が出てくると思いますけれども、ターゲットについ

てはそういった方向で進めたいというように思います。 

議会だよりのリニューアルについては、事務局から示された案に基づいて進めたいと思

います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、さよう進めてまいります。 

以上で、議会だよりのリニューアルについての協議を終わります。 

次に、先ほど事務局から議会ホームページでの議員紹介について、まず一ついただきま

したが、その他あればお願いしたいと思います。 

皆さんのほうから何かありますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 ：ないようですので、次に、次回の委員会について協議します。 

暫時休憩します。 

（休憩11：43～11：44） 

委員長 ：再開します。 

次回の委員会ですけれども、２月14日ということで、リニューアルに係る編集方針等の

協議を行いたいと思います。 

２月14日、午前10時からということでお願いしたいと思いますが、これに御異議ござい

ませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、２月14日、午前10時からの開会といたします。 

その他、ありますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 ：ないようですので、以上で、予定した案件の協議を終了します。 

以上で、本日の委員会を終了します。 

御苦労さまでした。 

（ 午前11時 43分 終了 ） 


